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令和６年３月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和６年３月 22日（金） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和６年３月 22日（金）午後２時 40分 

閉 会 令和６年３月 22日（金）午後３時 35分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁 公民館長兼図書館長 欠席 

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

 

傍聴人 ０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが、会議録の訂正はありませんでした。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

茂木次長補佐兼博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社

会体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 ご質問、ご感想ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 続きまして、５．議事に入ります。 

＜議案第５号 町内小中学校教職員の内申について＞について事務

局より説明をお願いします。 

萩原学校教育係長 ＜議案第５号 町内小中学校教職員の内申について＞について資料

に沿って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第５号 町内小中学校教職員の内

申について＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続きまして、＜議案第６号 御代田町公民館長の任命＞について、

＜議案第７号 御代田町図書館長の任命＞について事務局より説明

をお願いします。 

小山生涯学習係長、

内堀図書館係長 

＜議案第６号 御代田町公民館長の任命＞について、＜議案第７号 

御代田町図書館長の任命＞について、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第６号 御代田町公民館長の任命

＞について、＜議案第７号 御代田町図書館長の任命＞について承

認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続きまして、＜議案第８号 御代田町浅間縄文ミュージアム館長の

任命＞について事務局より説明をお願いします。 

茂木次長補佐兼博物館係長兼博物館長退室 
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萩原学校教育係長 ＜議案第８号 御代田町浅間縄文ミュージアム館長の任命＞につ

いて資料に沿って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第８号 御代田町浅間縄文ミュ

ージアム館長の任命＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木次長補佐兼博物館係長兼博物館長入室 

茂木教育長 続きまして、＜議案第９号 御代田町社会教育委員の委嘱＞につい

て事務局より説明をお願いします。 

小山生涯学習係長 ＜議案第９号 御代田町社会教育委員の委嘱＞について資料に沿

って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第９号 御代田町社会教育委員

の委嘱＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

萩原学校教育係長 ４月行事予定・後援について説明。 

阿部教育次長 ４月１日付けで職員の人事異動の内示が出ましたので、教育委員

会の内示についてお伝えいたします。 

小山生涯学習係長が、収税係長となります。続いて、生涯学習係

の峰主事が総務課へ異動となります。続いて、学校教育係の岡本

主査が退職となります。小山生涯学習係長からご挨拶をお願いし

ます。 

小山生涯学習係長 ４月より税務課収税係へ異動となりました。生涯学習係で３年間

皆さまには大変お世話になりました。特に 20 周年記念事業に関

しましてはお越しいただきましたこと、またご協力いただきまし

たことに、大変ありがたかく思っています。引き続きお世話にな

りますが、よろしくお願いします。 

阿部教育次長 ４月から新しく来られる方については改めてご紹介したいと思

いますのでよろしくお願いします。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、４月 24日（水）午前９時 30分からエコ

ールみよた大会議室で行います。 

また５月定例教育委員会は、５月 24日（金）午後１時 30分から

エコールみよた大会議室で行います。 

以上で３月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後３時 35 分） 

 

 


